
LIMA de la UAEH 16 de enero de 2015

Examen ECAL de Cálculo.

Nombre completo del estudiante:

Resuelve los siguientes ejercicios, justificando todas tus respuestas.

1. Usando la definición de ε, δ, demuestra que ĺımx→3(2x2 − 5) = 13.

2. Sean {an} y {bn} dos sucesiones con valores en los reales positivos. Supongamos que
ĺımn→∞

an

bn
existe. Demuestra que las dos series convergen o las dos divergen.

3. Calcular el área del trébol de cuatro hojas ρ = 3 sin 2θ.

4. Si D = [−1, 1]× [−1, 2], muestra que 1 ≤
∫ ∫

D
dx dy

x2+y2+1 ≤ 6.
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(
x−

√
6

6

)2
+
(
y −

√
6

6

)2
en

el punto P =
(√

6
12 ,

√
6

12 ,
1
12

)
.


